



ПРЕЗЕНТАЦИЯ ПРОЕКТА «НИКТО НЕ ЗАБЫТ И НИЧТО НЕ ЗАБЫТО»

ВОСПИТАТЕЛЯ СПДО МБОУ СОШ С.ЛУКОВ КОРДОН  
БУХАНКОВОЙ СВЕТЛАНЫ ВЛАДИМИРОВНЫ.



# СОЦИАЛЬНАЯ ЗНАЧИМОСТЬ ПРОЕКТА

Патриотическое воспитание детей-одна из главных задач нашего времени. Начинать знакомить с национальными ценностями нужно как можно раньше, пока в ребенке присутствует естественный интерес ко всему происходящему в мире. Мы не должны забывать тех, кто отстоял свободу и независимость нашего народа и быть достойными их.

Для современных дошкольников Великая Отечественная война – далекое время, покрытая туманом. Как же рассказать ребенку, что такое Великая Отечественная Война?



# Никто не забыт и ничто не забыто...

- Для более полного и развернутого ознакомления с Великой отечественной войной для детей старшей смешанной группы в нашем детском саду было решено создать проект «Никто не забыт и ничто не забыто».



- Цель проекта: Формирование представлений о Великой Отечественной войне (воспитание патриотических чувств у детей дошкольного возраста) на основе уже имеющихся представлений о войне.





## Задачи:

- формировать представление об истории ВОВ, используя различные виды деятельности;
- пробуждать интерес к прошлому нашего города, страны;
- познакомить с ходом военных действий во время Великой Отечественной войны, со странами – участницами боевых действий, с городами героями;
- показать мужество и героизм людей в ходе Великой Отечественной войны;
- развивать восприятие произведений литературы, живописи, музыки;
- учить выражать свои чувства, обогащать словарный запас;
- привлекать родителей к участию в создании наглядно-дидактического материала по теме Великой Отечественной войне.



Проект обогатили циклом занятий по познавательному развитию «Что такое героизм?», «Экскурсия по городам-героям». В группе создали тематический уголок «Никто не забыт и ничто не забыто»





Провели комплексные занятия по художественно-продуктивной деятельности и музыкальному развитию: конструирование из бумаги способом оригами «Журавли» и прослушивание песни «Журавли» Р. Гамзатова, конструирование из бумаги и ватных палочек «Цветы к обелиску» и прослушивание песни «Вечный огонь».



# КОНСТРУИРОВАНИЕ ИЗ БУМАГИ СПОСОБОМ ОРИГАМИ «ЖУРАВЛИ»



Провели индивидуальные беседы с использованием иллюстраций на тему «День Победы», «Памятники героям Великой Отечественной Войны», рассказали о «Памятнике «Журавли» автора Ю.И. Менякина, установленного в г. Саратове., беседу с чтением стихотворения Сергея Михалкова «Быль для детей».



Оформили папку для родителей «Как рассказать детям о Великой Отечественной Войне», альбом «Участники ВОВ- наши земляки», по которому провели ряд бесед с воспитанниками. Был оформлен стенд «Я помню, я горжусь», альбом-«Города-герои».



Ко Дню Защитника Отечества провели торжественное мероприятие с детьми средней и старшей групп. Целью : Расширить знания о Российской Армии, военной технике, родах войск, побуждать желание радоваться своим успехам и успехам товарищей. Дети рассказывали стихи на военную тематику исполняли песни, участвовали в эстафетах. Был исполнен танец « Морячка»



Совместно с музыкальным работником Федосеевой Т. В. провели занятия по художественно-эстетическому развитию: разучивание песни «Три танкиста» на слова Б. Ласкина, с последующей инсценировкой. Поставили танец на мелодию песни «Солнышко смеется», с которым выступили на праздничном мероприятии в СДК.



Красочно оформили территорию детского сада к празднованию Дня Победы флажками и гирляндами, изготовленными с непосредственным участием родителей.



В СЕЛЬСКОЙ БИБЛИОТЕКЕ ДЛЯ ДЕТЕЙ ПРОВЕДЕНА БЕСЕДА НА ТЕМУ «ВЕЛИКАЯ ОТЕЧЕСТВЕННАЯ ВОЙНА» БИБЛИОТЕКАРЕМ НЕСТЕРОВОЙ Н.А.



# С ДЕТЬМИ СТАРШЕГО ДОШКОЛЬНОГО ВОЗРАСТА ПРОВЕДЕНА ВОЕННО-СПОРТИВНАЯ ИГРА «ЗАРНИЧКА», ПОСВЯЩЕННАЯ ДНЮ ПОБЕДЫ.



Коллективом детского сада «Чипполино» было принято активное участие в разбивке парка, на котором установлен монумент погибшим героям.



# С ДЕТЬМИ МЫ ПОСЕТИЛИ ТОРЖЕСТВЕННОЕ ОТКРЫТИЕ ПАМЯТНИКА ПОГИБШИМ ГЕРОЯМ.



# ВОЕННО-ПАТРИОТИЧЕСКАЯ ИГРА «ЗАРНИЧКА»

Под музыку военного марша воспитанники группы учились шагать «как солдаты» - «строевым шагом». Девочки, как медицинские сестры учились оказывать «первую помощь» «раненым солдатам». Затем дети собрали важное донесение, порванное врагом.



ЭТА ДАТА НАВЕЧНО ВПИСАНА В ИСТОРИЮ НАШЕЙ СТРАНЫ. ПОБЕДА В ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЕ (1941-1945 ГГ.) ДОСТАЛАСЬ НАМ ОЧЕНЬ ДОРОГОЙ ЦЕНОЙ. В ЭТОТ ДЕНЬ МЫ С ГЛУБОКИМ УВАЖЕНИЕМ И БЛАГОДАРНОСТЬЮ ВСПОМИНАЕМ ВСЕХ, КТО САМООТВЕРЖЕННО ЗАЩИЩАЛ НАШУ РОДИНУ. МЫ ХРАНИМ В СЕРДЦАХ МУЖЕСТВО, ГЕРОИЗМ И ОТВАГУ НАШИХ ВОИНОВ, КОТОРЫЕ СВОИМИ ПОДВИГАМИ И ТЯЖЕЛЫМ ТРУДОМ ЗАВОЕВАЛИ МИР И СВОБОДУ.

*С Победой!*

*1941 - 1945*